

Братья по маразму

С самого раннего детства меня до хронического недосыпа интересовал всего лишь один онтологический вопрос: "Есть ли жизнь на Марсе?". Советский космический лозунг я каждый раз примеривал на себя, пытаюсь понять, как мне себя вести, если жизнь на "красной планете" и впрямь существует.

Что делать в таком случае мне, простому ученику третьего класса? Здороваться? Уступать место в трамвае? Палить из огромной лазерной пушки по врагам рода человеческого? Да и вообще, как пить с марсианами чай, как закусывать, ежели пить не только чай? Один хороший человек недавно предложил закусывать водку моховиками, и эта мысль кажется мне самой здоровой в ушедшем году. Но вдруг у них, инопланетцев, на моховики аллергия. Что тогда?

Прошло уже без малого десять лет, но все эти вопросы до сих пор остаются для меня открытыми и злободневными. И даже наши самые лучшие в мире ученые так и не решили, что же делать землянам при столкновении с неземными цивилизациями. Казалось бы, не стоит и голову ломать над этим. Подумаешь, экая проблема, марсиане. У нас тут нефть и питьевая вода вот уже сотый год подходят к концу, население планеты растет, глобальное потепление движется - до пришлецов ли? Не до них, болезных. Прилетят, мол, а дальше уж как-нибудь разберемся, что к чему, выясним с порога, и кто виноват, и что делать. То есть, говоря шершавым языком плаката, дело контакта с марсианами пущено на самотек.

Дошло до того, что один из интернет-каталогов, посвященных контакту с внеземным разумом, открывается сайтом со страшным названием "Гармонизатор ПК". Этот самый гармонизатор "нейтрализует негативные электромагнитные излучения: мониторов, компьютеров, сотовых телефонов, СВЧ-печей, телевизоров и другой бытовой техники в радиусе до двух метров". "При чем тут марсиане?" - спросите вы. А вот и ни при чем. Просто очередная сетевая реклама, которая кому-то приходит на электрическую почту вместе с предложением увеличить важные органы. А что такое "СВЧ-печь", я даже помыслить боюсь.

Вот так всегда все и превращается в сплошной "гармонизатор", а тоскующие братья по внеземному разуму из века в век не могут пробиться сквозь "другую бытовую технику в радиусе двух метров" к нашим сердцам. С сердцами вообще беда, если говорить прямо. А особенно в связи с будущим прилетом марсиан. По какому-то странному недоразумению мы всерьез полагаем, что они будут пытаться нас завоевать. Вероятно, чтобы потом в поликлинику сдать, "для опытов". Логика, достойная персонажа Эдуарда Успенского. Наукоемкая человеческая цивилизация вообще чаще всего мыслит в малопонятных простому трудовому человеку категориях познания, спасибо Декарту и Бэкону. Это ведь они, а вовсе не писатель Успенский породили Шарика с его маниакальной страстью к научному эксперименту.

Желание все "измыслить" породило гораздо больше чудовищ, чем пресловутый "сон разума". Иначе чем можно объяснить создание водородной бомбы, этого ужасно мощного, но совершенно бесполезного оружия всеуничтожения. Ясно же, что если и удастся применить ее, то только один раз, чтобы уже навсегда стереть с лица земли вообще все, что мешает приземлению межпланетных кораблей. Заметьте, не уэллсовские марсиане выдумали бомбу, а дерзновенный человек.

Теория о том, что марсиане прилетят и заберут нас всех в рабство, тоже не выдерживает никакой здоровой критики. Загляните в среду в разгар рабочего дня в какой-нибудь офис: кто-то раскладывает пасьянс, кто-то флиртует, кто-то просто спит, подложив мозолистую ладонь под двухдневную щетину. Зайдите на завод: мужики уже разливают по второй и в четвертый раз слушают рассказ Петровича о позавчерашней рыбалке, потому что начальника транспортного цеха не удастся найти третий день. То ли внеземной разум его похитил, то ли снова "в штопоре". Возможно ли поработить этих людей?

Нет, ответу я вам, никак не возможно. Они ведь даже в рабстве будут спать и ходить на рыбалку, и марсиане понимают это не хуже нас с вами. Так что наше рабство отсрочено во времени на неопределенно долгий срок, тем более что все мы - рабы своих привычек, работы и прочих глупостей. Неизвестно еще, что хуже: вставать каждый день в шесть утра, чтобы до семи вечера играть в пасьянс "Косынка", или добывать красный каменный уголь на марсианских рудниках. Все равно же, как учил нас классик, "свобода - это осознанная

необходимость": какая разница, что именно осознать.

Единственные, кого интересно было бы поработать, - так это даосские монахи, практикующие недеяние. Они так далеко отошли от всего, что мы привыкли называть "человеческим", им настолько все это "человеческое" чуждо, что, кажется, это и не люди вовсе, а какой-то неведомый биологии вид. Впрочем, этим уже давно все равно, марсиане ли ходят по Поднебесной или подданные разбойника Чжи. Мало ли кто ходит?

А контакт тем временем все откладывается и откладывается...

И хуже научного познания бывает только познание псевдонаучное, когда открывается третий глаз, вырастает пятая рука и чакры бьются в такт мантрам. Разумеется, наши ментальные сверхчеловеки уже всех видели, обо всем знают и переходят с пятого уровня на шестой, чтобы "чего не вышло". Вот что пишет один исследователь по этому поводу:

"12 июня 2000 года информационный запрет был снят, и сегодня в информационных полях Земли периодически работают представители 9-го и 10-го секторов. Их наблюдали и даже засняли на видеокамеру на Морвокзале города Одессы 22 августа 2002 года, на поселке Котовского - желтые сферы радиусом 20 метров - 9-й сектор и голубые сферы радиусом 25 метров - 10-й сектор. Это были энергетические зонды. Но контакта с людьми нашего мира не будет. Мы сегодня живем, а точнее сказать, существуем вне времени и вне программы Творца. К тому же заканчивается программа нашего мира, поэтому входить с нами в контакт нет смысла".

Я вот тоже думаю, что нет им смысла входить с нами в контакт. Особенно через видеокамеру одесского Морвокзала. Наверняка ведь списана с какого-нибудь военного склада: мало ли что она может наснимать. Может быть, это просто усталые приезжающие, кое-как выбравшиеся в долгожданный отпуск.

А если серьезно, то спасибо вам, дорогие товарищи марсиане и прочие представители неземного разума. Ведь вы - одна из немногих констант нашего человеческого безумия. И если бы не вы, то как бы мы узнали, когда же наконец наступит тысячу раз предсказанный "конец времен". Есть ли вы, нет ли вас - не так уж и важно. Важно, что из года в год люди видят "тарелки", что из века в век человечеству вшивают в затылок микрочипы и имплантанты, что из тысячелетия в тысячелетие то там, то здесь бродят какие-то зеленые человечки. Как сказали бы на моей прошлой работе, "в нашем постоянно меняющемся мире так важно постоянство". Вы и есть наше извечное постоянство. Поэтому-то, как только люди перестанут видеть "тарелки", можно будет начинать сушить сухари. Значит, все. Значит, конец.

А пока что живем и радуемся. Изучаем электричество, открываем третий глаз, спим на работе и удаляем из почтового ящика "гармонизатор ПК". Жизнь продолжается даже после Нового года.

Прием, прием, как слышно, прием...

Автор: Михаил Бударагин © Русский журнал ОБЩЕСТВО, МИР 2566 08.01.2006, 15:26 263

URL: <https://babr24.com/?ADE=26948> Bytes: 7033 / 7033 Версия для печати

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)